

Poprvé v historii naší účasti v Havířovské lize škol jsme nedokázali obsadit kategorii mladších chlapců, tedy žáků 6. a 7. tříd ani kategorii děvčat.

Chlapci ani letos bohužel i přes snahu očekávání nenaplnili. Takže k výsledkům:

**Ilustrační foto z loňska.** Letos v týmu chyběli Jiří Srkal, Lukáš Mlýnský, Ondra Kus, Adam Béreš, Honza Přeček, Richard Ferko, Tobias Nováček, který měl být v bráně, a Nicolas Ptáček kteří byli po nemoci nebo chyběli z osobních důvodů.



Na fotografii chybí také Jirka Worek a Lukáš Sklenář, jediní deváťáci, kteří doplnili tým osmáků.

Nejcitelněji jsme postrádali brankáře, měl jím být Tobias Nováček nebo Jirka Srkal. V brance se tak vystřídali Tomáš Grygerek, kterému se úplně nedařilo, Nicolas Macků, který ovšem citelně chyběl ve hře, a nakonec jeden zápas odchytil i Matěj Parchanský, který dostal jediný gól z nájezdu podivně zapískaného za spornou vysokou hůl ve velkém brankovišti.

C	ZŠ Žákovská	ZŠ Mládežnická	ZŠ Gorkého	ZŠ Na Nábřeží	BODY CELKEM	Pořadí
ZŠ Žákovská		2:0	0:6	0:1	3	A3
Body za zápas		3	3	3		
ZŠ Mládežnická	0:2		0:4	1:0	3	A4
Body za zápas	0		0	3		
ZŠ Gorkého	6:0				9	A1
Body za zápas	0					
ZŠ Na Nábřeží	1:0				6	A2
Body za zápas	0					

V prvním zápase se ZŠ Mládežnickou jsme se navnadili, protože jsme góly Lukáše Janáka a Nicolase Macků vyhráli 2:0. Soupeře jsem nepustili k naší bráně, takže brankář moc práce neměl. Ve druhém zápase jsme dobrou obrannou práci nezopakovali, zejména proto, že ZŠ Gorkého byla důraznějším a lépe sehraným týmem než ZŠ Mládežnická. Již v první minutě jsme prohrávali 2:0. A pak náš pád pokračoval. Co střela na branku, to gól. Celkem 6:0 pro soupeře. A povinnost vyhrát nebo remízovat v zápase se ZŠ Na Nábřeží, protože ze skupiny nepostupoval pouze poslední tým. Porazit Nábřeží se nepovedlo. Trochu nešťastně jsme v poslední třetině hry dostali gól a prohráli 1:0. Do osmifinále jsme ale postoupili, protože ZŠ Gorkého porazila Mládežnickou 1:0, takže při stejném počtu hlavních bodů rozhodoval vzájemný zápas, který jsme měli lepší. 2:0, uf.

V osmifinále jsme narazili opět na ZŠ Gorkého podle klíče ze skupin 1 – 8, 2 – 7, 3 – 4 atd. Tady jsme ale předvedli úplně jiný zápas. Několik našich střel těsně minulo branku, měli jsme více ze hry. Soupeř začal více střídat a tlačit na útok, což se projevilo naší nedovolenou hrou vysokou holí ve velkém brankovišti (hůl byla pod pasem, vodorovně přizdvižená, rozhodčí to ale pískli). Trestem byl nájezd, proti kterému náš brankář neměl šanci. 1:0 pro Gorkého asi minutu před koncem. Už jsme s tím nestihli nic udělat. Celkově jsme z 11 týmů skončili 5 až osmí. Dá se říci, že jsme předvedli maximum možného. Uvidíme za rok.

-sulu-